

市场监管

网红主播应当拼什么

网红主播之间的竞争已从原先比谁能拿到全网最低价、送更多赠品,进入产品为先、服务为优的阶段,比谁能拿出品质过硬的产品。直播带货行业未来的路应当落在两个词上:质优价美,诚信经营。

合肥市市场监管部门宣布成立联合调查组,对某顶流主播所在的企业立案调查。一盒所谓的香港米其林高端月饼,不仅绊倒了粉丝过亿的大主播,也将直播带货行业的规范问题多次推上热搜。

虽然近期的主播声誉下降,粉丝信任动摇,但也有主播粉丝数量继续攀升,并创下新的销售纪录。这些创新高的主播在法律没有硬性规定的前提下,主动对问题商品假一赔三甚至假一赔十,显著提升了自身形象,让粉丝们放心不少。

不该沉默——平台。按照谁受益、谁担责的基本逻辑,平台有能力也有义务严格落实身份核验和日常管理责任,加强对直播营销内容、商品和服务真实性、合法性的审核。在发生消费争议时,积极协助消费者维权,而不能置身事外,任由消费者和直播间拉扯。



赵恒杰

筑牢西部生态安全屏障

沈楠

生态安全是国家安全的重要组成部分,关乎人民福祉,对中华民族永续发展具有重要意义。近期,习近平总书记在甘肃考察时强调,筑牢国家西部生态安全屏障。这为进一步推进西部地区生态保护指明了前进方向。

推行节水灌溉技术,延长农业产业链,提高农产品附加值,实现农业生态化、产业化。促进生态工业发展,引导企业采用清洁生产技术,减少污染物排放,推动新能源、新材料等战略性新兴产业发展。

发展战略,减少生产经营活动对生态环境的影响,加强企业内部生态文化建设,增强员工生态意识和环保责任感。加大企业技术研发投入,开展绿色技术创新,提高企业资源利用效率和环境保护水平。



王鹏作(新华社发)

儿童智能设备需适配

如今,智能手表已成为学生们的“社交工具”,从过去基础的打电话、实时定位功能,到“摇一摇加好友”、语音微聊,再到AI问答、“小小零钱包”,手表功能正不断升级。然而,一段时间以来,儿童智能手表被频频发现存在问题,比如AI问答“不受控”,存在误导性信息;

临沂大学音乐学院

牢牢把握创新发展方向 为传统音乐注入新活力

中国传统音乐是指中国人运用本民族固有方法、采取本民族固有形式创造的、具有本民族固有形态特征的音乐。在新时代文化强国战略背景下,充分激发传统音乐创新创造活力,是高校助力文化强国建设的职责使命。

家单位的80余名专家学者,围绕中国文艺发展道路,交流思想、分享经验、切磋学术、共谋发展,共同为中国文艺发展道路和高校艺术人才培养凝聚智慧、贡献力量。

临沂大学音乐学院把弘扬传承发展传统音乐作为重要任务,深度把握传统音乐创新发展内涵,为传统音乐的传承弘扬与发展注入新生机,让传统音乐的魅力在不断发展发展的时代背景下更加绚丽多彩。

扎实推进学生民族管弦乐团建设,创新搭建学生艺术实践舞台,助力学生民族管弦乐团建设。乐团师生表演的民族管弦乐《沂蒙山》、舞剧《渊子崖》双获山东省泰山文艺奖一等奖。坚持以赛促教、以赛促学,探索人才培养新途径,为培养更多具有创新精神的传统音乐人才发力。

学院坚持将传统音乐的弘扬和中华美育精神融入创新发展全过程,不断创新传统音乐的弘扬、表现载体,激发传统音乐新的生机与活力,以浸润式涵养心灵的方式提高文化自信与民族认同,助力文化强国战略的高效发展。

成功举办柳琴与阮等传统音乐的专业教学实践音乐会,为师生创造在艺术中感受美、认识美、体验美和表现美的平台,带领学生们在传统音乐中升华情感、在旋律中感受文化自信,在未来的学习生涯中秉初心、担使命、竞青春、逐未来;参加校图书馆举办的“真人图书馆”活动,介绍和普及性讲解“非物质文化遗产——柳琴戏”,进行

柳琴戏身段和唱腔的表演,并让现场的学生穿上戏服,学习一两个简单的动作,真实体验“戏曲人”的状态,吸引更多的学生加入到柳琴戏的传承队伍中来,扩大柳琴戏传承的辐射面,使柳琴戏能够更鲜活、更有生命力地传承下去。

创作推出大型原创民族舞剧《沂蒙长风》,将沂蒙地区“一门三烈士”“火线桥”“推车支前”“参军支前”等为人所熟知的典型事象,进行融合与建构,铺陈出一幅波澜壮阔的沂蒙人民拥军支前图景,构建出“党群同心、军民情深、水乳交融、生死与共”的沂蒙精神群像。舞剧先后在青海海晏等地展演,好评不断。

组织师生前往日照市五莲实验学校、日照大剧院开展“高雅艺术进校园”专场演出活动。以山东民间舞蹈元素为基础语汇的舞剧作品《渊子崖》,给师生们带来了一场别开生面的文化盛宴,不仅让他们亲身感受到了舞剧的魅力,也让学生们对沂蒙精神有了更深的了解和认同,让沂蒙精神在年轻一代心中生根发芽。

创新发展抓手 助力地方经济社会发展 学院坚持融入临沂、依靠临沂、服务临沂、贡献临沂,持续挖掘、创作沂蒙优质艺术资源,用专业引领区域音乐

先进制造业彰显国家综合实力和核心竞争力,是支撑工业经济平稳运行的重要力量。数据显示,今年7月份,我国规模以上装备制造业、高技术制造业增加值同比分别增长7.3%、10%,增速分别快于工业2.2个和4.9个百分点,一批有竞争力的先进制造业集群正加快形成。

促进先进制造业不断发展壮大、提质增效,关键是抓住重点,在产业科技、人才以及产业组织优化方面持续发力。实践证明,以科技创新为引领,统筹推进传统产业改造升级和新兴产业培育壮大,强化人才支撑作用,营造产业发展的良好生态,因地制宜培养壮大先进制造业集群,是构建现代化产业体系必然要求,也是工业化阶段推进先进制造业高质量发展的必经之路,必要积累。

先进制造业的“先进性”主要体现在技术、工艺、流程的先进,即运用最新的技术提升制造业各环节和全过程,为社会提供高效能、高附加值、高品质的产品和服务。培育壮大先进制造业集群,要以科技创新为引领,促进技术创新和转化应用。一方面,加快“从0到1”的创新突破,聚焦高端芯片、工业软件、新材料、科研仪器等领域,探索建立市场驱动的关键核心技术突破机制,不断突破“卡脖子”技术瓶颈。加强基础研究,超前布局前沿性、引领性、颠覆性技术,从源头和底层打牢技术基础。

推进传统产业改造升级是培育壮大先进制造业集群的重要抓手。传统产业是我国经济的重要基本盘,融入更加先进的技术、工艺和流程,就会释放其更大发展潜力。传统产业通过融合新技术、应用新材料、采用新工艺、构建新标准,提供功能更新、性能更优、质量更高的产品或服务,满足消费升级需要;同时,引导有实力、有意愿的企业将数字技术嵌入传统产业研发、生产、流通、销售等多环节,深入推动数实融合,提升传统产业智能化水平。

培育壮大新兴产业和前瞻布局未来产业,是打造具有国际竞争力的先进制造业集群的重要一环。新兴产业和未来产业体现了新一轮科技革命和产业变革的方向,是引领未来发展的新动能、新赛道。聚焦新一代信息技术、人工智能、航空航天等战略性新兴产业,应不断健全产业发展政策,系统推进技术创新、规模化应用和产业化发展。

还应强化人才对先进制造业发展的支撑作用。基础研究、技术创新、技术应用、成果产业化、集群化发展等诸多环节都离不开人才的支撑。培育壮大先进制造业集群,要培养好人才队伍、发挥好人才作用、配置好人才资源。支持先进制造业企业联合教育科研机构,通过合作培养、项目协作等方式,帮助领军人才及培育重点对象提高技术研发水平。

本版编辑 梁剑箫 原洋 来稿邮箱 mzzjgc@163.com